Řešení –rovinné obrazce
1.  Rozdělit na 6 trojúhelníků, středový uhel v každém 360 : 6 = 60. Dáleš rozdělit na 12 pravouhlých, odvěsna 5 cm, úhel 300
   Tg 30O = x : 5  …. Kde x je polovina strany šestiúhelníka

   Vyjde x  = 2,8867

Plocha jednoho trojúhelníka   2,8867. 5 /2  =  7,2168

Celková plocha  12. 7,2168 =  86,60 cm2
(dále umíte spočíst poloměr opsané kružnice)
2.  Poloměr opsané kružnice  r = 5,11
    Strana 4,43

    Středový úhel  360 : 7 = 51,42

    =uhel mezi stranami  128,570
Součet úhlů  9000
3.    strany  4 cm ;  6,93 cm
       Výška  3,46

       ta = 7,21
  úseky přepony 2 cm ; 6 cm  
4.   v:17  =  tg 40   …. v = 14,26 cm
5.  třetí úhel 60O.
    Sinová věta   2000 :  sin 40 = b : sin 80  …..  b = 3064,1           

                        2000 :  sin 40 =   c : sin 60  …… c =  2694,59
6.  Plocha pomocí Heronova vzorce  S = 39,68¨

     Úhly kosinovou větou  830 ;  560 ; 410
 7.  úhlopříčky jsou kolmé a půlí se , tedy strana = 13 cm
      Úhly 450  ;  1350
8.  Obvod se zvětší 4x, obsah 16x.  Úhlopříčka se zvětší 4x, tedy o 300 %
9.  Obvod je 20, tedy strany jsou dvojnásobné  (14 ; 18 ; 8)
10.   Strana odmocnina 800  … tedy plocha 800
     Strana rovnostranného troj=uhelníka 34,64 cm 
     Obsah trojúhelníka 520

11.   rameno 5 cm ; základny rovnicí pro plochu   (x+(x+6)).4 /2 = 320   …. x = 77
     Obvod 77+83+5+5 = 170
     Úhly 56; 56 ; 124; 124

